

2025. évi Kárpát-medencei ZöldOkos Kupa Magonc (5-6. évfolyamosok) VERSENYSZABÁLYZAT

A ZöldOkos Kupa évente megrendezésre kerülő általános iskolás diákoknak szóló, nevezési díj nélküli fenntarthatósági tudásverseny. A ZöldOkos Kupa 2025-ben három különböző korosztályban indul: a Tökmag korosztályban a 3-4. évfolyamosok számára, a Magonc korosztályban a 5-6. évfolyamosok számára, valamint a Palánta korosztályban a 7-8. évfolyamosok számára.

A Magonc versenyen való részvétel feltételei

A versenyen olyan hazai és határon túli (Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria), magyar ajkú, 5-6. osztályos diákok indulhatnak 3 fős csapatokban, akiknek iskolájuk legkésőbb **2025. április 11-éig** regisztrál a 2025. évi Kárpát-medencei Fenntarthatósági Témahétre: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio>, és a ZöldOkos Kupa Magonc versenyére: <https://www.zoldokoskupa.hu/>.

A verseny menete

A verseny összesen 3 fordulóból áll, amelynek lebonyolítását **2025. április 7. és május 23.** között javasoljuk a részt vevő iskoláknak – a házi verseny időpontjait minden iskola maga határozza meg. A verseny feladatsorait – beleértve a javítási útmutatókat – a Szervezők biztosítják. A ZöldOkos Kupa Magonc verseny kérdései szorosan kapcsolódnak a 2025. évi Fenntarthatósági Témahét témáihoz, amelyek a *talaj és biodiverzitás*, a *mesterséges intelligencia* és a *zöldenergia-források*. Ezen kívül a *hulladék kezelésével*, a *tudatos fogyasztással* kapcsolatosan és általános fenntarthatósági témákban is várhatók kérdések.

A versenyre való felkészülés

- A felkészítő tanároknak a felkészüléshez a 2025. évi Fenntarthatósági Témahét témáihoz készült óravázlatokat és projektterveket javasoljuk:
<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/letoltheto-oratervek>
- A korábbi évek ZöldOkos Kupa Magonc feladatsorai regisztráció után letölthetők a verseny honlapjáról, a diákok felkészítését ezek felhasználásával javasoljuk.

A versenyre regisztrált iskolák nevezésükkel automatikusan tudomásul veszik és elfogadják a verseny hivatalos verseny- és adatvédelmi szabályzatát.

1. A verseny szervezője, fő támogatói

A versenyt az Alapértékek Nonprofit Kft. (2092 Budakeszi, Fő utca 229.) szervezi és bonyolítja le (továbbiakban: Szervező). A verseny hivatalos honlapja a www.zoldokoskupa.hu (továbbiakban: honlap).

A verseny a Belügyminisztérium, mint projektgazda, a Kék Bolygó Alapítvány és az Energiaügyi Minisztérium, mint fő támogató megbízásából, az Alapértékek Nonprofit Kft. szervezésében kerül meghirdetésre a 2024/2025. tanévi Fenntarthatósági Témahéthez kapcsolódóan. A verseny magyar nyelven folyik.

2. Regisztráció

A ZöldOkos Kupa Magonc versenyre olyan hazai és határon túli (Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria) iskolák regisztrálhatnak, akik a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre is regisztráltak:

<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio>

A ZöldOkos Kupa Magonc versenyre **2025. március 5. és április 11.** között lehet az iskolákat regisztrálni a ZöldOkos Kupa honlapján. A regisztráció során meg kell jelölni egy kapcsolattartó tanárt a regisztrált iskolából, akit a verseny szervezői e-mailben tájékoztathatnak a versennyel kapcsolatos bármilyen tudnivalóról. A kijelölt kapcsolattartó tanár automatikusan megkapja a Fenntarthatósági Témahét hírleveleit.

A feladatsorok **2025. áprilisától** lesznek elérhetők a ZöldOkos Kupa honlapján.

FONTOS: A Szervezők a verseny lebonyolításához szükséges anyagokat nem küldik el külön a versenyre regisztrált intézményeknek, hanem azokat az iskoláknak önállóan kell letölteniük a ZöldOkos Kupa honlapjáról. A feladatsorok letöltéséhez a versenyre történt regisztrációnál megadott e-mail címet kell beírni.

3. A verseny időzítése

A verseny összesen 3 fordulóból áll, amelyeknek lebonyolítását **2025. április 7. és május 23.** között javasoljuk a részt vevő iskoláknak – a háziversenyek pontos időpontját minden iskola maga határozza meg. A verseny lebonyolításához a Szervező forgatókönyvet biztosít az iskolák számára. A versenyen 5-6. osztályos diákok vehetnek részt 3 fős csapatokban.

4. Lebonyolítás és értékelés

A feladatokat a Szervezők biztosítják az iskoláknak, amelyeket az iskolák maguk javítanak és értékelnek a kapott megoldókulcsok alapján. A tanulók díjazásáról az iskolák maguk döntenek.

A Szervezők által biztosított dokumentumok:

- 1 db forgatókönyv,
- 3 db feladatsor és a hozzájuk tartozó javítási útmutatók,
- 1 db kitölthető oklevél,
- jelenléti ív,
- nyilatkozat.

Az iskolák számára a regisztráció során megadott e-mail címmel tölthetők le a fent említett dokumentumok.

5. Támogatás

A ZöldOkos Kupa Magonc versenyre regisztrált intézmények közül az az **5 iskola**, amelyik – az intézményi létszámhoz viszonyítva – a legtöbb csapattal teljesíti a ZöldOkos Kupa Magonc háziverseny mindhárom fordulóját, és a vonatkozó nyilatkozatot határidőre, 2025. május 27-ig visszaküldi, **100 - 100 ezer Ft értékű díjazásban részesül.** A kitöltendő nyilatkozatot regisztráció után a versenyanyagokkal együtt lehet letölteni a honlapról. A támogatás fenntarthatósági programokra, szemléletformáló tevékenységekre vagy a fenntarthatóságra neveléshez kapcsolódó iskolai beszerzésekre fordítható.

6. Kapcsolat:

Bármilyen kérdés esetén a Szervezők a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen érhetők el.

7. Egyéb rendelkezések

A versennyel kapcsolatos bármilyen felmerülő vitás esetben a Szervező döntése az irányadó.

A versennyel kapcsolatos kérdéseket a Szervező a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen fogadja, majd azokra a feladó e-mail címére küld választ.

A Szervező kizárja felelősségét a honlap és a ZöldOkos Kupa szerverének rajta kívül álló okokból történő meghibásodásáért, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Szervező nem tartozik felelősséggel az online felületek helytelen működéséért, amely tőle független okra vezethető vissza, így különösképpen: az online felületet működtető kiszolgáltató hibája vagy elérhetetlensége, az internet-hálózathoz való csatlakozás hiánya, a gerinchálózat működési zavarai, az internetes felülethez, vagy annak egy részéhez történő csatlakozás sikertelensége.

A ZöldOkos Kupa Magonc versennyel kapcsolatosan a jogi út kizárt.

A Szervező fenntartja magának a jogot jelen szabályzat módosítására, illetve kiegészítésére.

A módosításokról a versenyzők a honlapon értesülhetnek.

Budakeszi, 2025. február 24.